

Reprezentanți ai Institutului Național de Științe Aplicate INSA Strasbourg, în vizită la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

La sfârșitul lunii noiembrie, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a primit vizita reprezentanților Institutului Național de Științe Aplicate INSA Strasbourg din Franța, care a vizat identificarea modalităților de extindere a relațiilor de colaborare internațională între cele două instituții de învățământ superior, atât pe plan didactic cât și în domeniul cercetării.

Vizita delegației INSA Strasbourg, formată din reprezentanți ai corpului academic și ai serviciului de relații internaționale, s-a derulat în cadrul mai larg al unei vizite a reprezentanților unor universități din Strasbourg și Mulhouse, la Cluj-Napoca.

În acest context, au avut loc întâlniri cu domnii Prorectori Prof.dr.ing. Dan-Silviu Mândru - Relații Internaționale, Prof.dr.ing. Florin-Ioan Oniga - Cercetare științifică și infrastructură informatică, cu reprezentanți ai Biroului de Relații Internaționale și ai Biroului Erasmus+, precum și cu reprezentanți ai conducerii Facultăților de Arhitectură și Urbanism, Autovehicule Rutiere, Mecatronică și Mecanică, Construcții, Inginerie a Instalațiilor și Inginerie Electrică.



Discuțiile pe componenta cercetare s-au axat pe prezentarea direcțiilor și structurilor de cercetare din domeniile asociate INSA și ale facultăților UTCN prezente la întâlniri, a manifestărilor științifice organizate de INSA și UTCN, cu posibilitatea unui schimb între cercetătorii celor două instituții.

Din punct de vedere didactic, s-au evocat posibilități de colaborare la nivelul celor trei cicluri licență, masterat și doctorat, mobilități pentru realizarea de proiecte de diplomă și disertație cu responsabili științifici din cele două instituții, în special pentru programele de studii cu predare într-o limbă străină din UTCN. La nivel de doctorat, reprezentanții INSA și-au exprimat disponibilitatea de semnare a unor convenții de tip "cotutelă".



Discuțiile au evocat și oportunitatea oferită studenților, prin acordul "dublă diplomă" recent reînnoit, semnat între grupul INSA și Alianța Română a Universităților Tehnice (ARUT), din care UTCN face parte.